G / TV POYIEN JAS

A ZARIZENS,
w
& @
1
3 X oot

o UV

50D

™

Montazni navod
Fitting instruction
Montageanleitung

Classe A50-X

EHK 55R
55R 01 -0190

Y
Pty
Ao F

ot

Ford Focus Combi

I 032011

o
|

1950 kg | 1800 kg
Typ: VTZ 001-383 Hogholg m’
VTZ 002-383 o
VTZ 003-383 18 kN | 9055

2xM10x40

2xM10x40

~

VTZ 001-383

Predepsané utahovaci momenty:
Specified torque settings :
M10x35 8ks
LN

10.5 4ks
% Ocel Konstrukéni Ms 5,9 Nm 6,5Nm
zesilena M6 10.0Nm 10,5Nm

> 10.5 4ks
M10 49,0 Nm 51,0 Nm
&> 105 4ks M2 850Nm 87,0 Nm
M14 1350 Nm 138,0 Nm
M16  210,0 Nm 2141 Nm

CR
Montazni navod

1/ Odmontujeme zadni naraznik z vozidla a téz jeho plastovou vyztuhu (nebude jiz
zapotrebi)

2/ Do nosnikll vsuneme levy a pravy bok tazného zafizeni a prichytime je 4 Srouby
M10x40 pres konstrukéni podloZzky. Nedotahovat !!

3/'Mezi takto pfipravené boky vloZzime hlavni nosnik tazného zafizeni, ktery prichytime
4 Srouby 10x35. Celé tazné zafizeni vyrovname a postupné stahnéte dle
utahovacich momenta.

4/ Do narazniku zhotovime vyfez dle dodané Sablony a poté jej namontujeme na
vozidlo.

VSeobecné pokyny, téz viz. typovy list::

-Montaz tazného zafizeni a el instalace, musi odpovidat pozadavku vyrobce vozu.

-PFi pfipadném vyfezu narazniku, vyrobce tazného zafizeni proved| zkousky na vozidle se

standardnim naraznikem na pocatku vyroby vozidla a neruci za informace k vyfezu pfi

pfipadné zméné Ci faceliftu vozu ¢i naraznik.

1. Vlchytech a spojich tazného zafizeni's karosérii musi byt karosérie ocisténa od
meékkych antikoroznich ochran nastfiku karosérie. VSechny vrtané otvory ocistéte
od Spon a oSetfete antikoroznim pfipravkem.

2. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci material.

3. Kulovy €ep nesmi ze zdkona prekryvat registracni znac¢ku vozu, pokud neni pfipojen
pfivésny vozik.

4. Zapojeni el. instalace tazného zafizeni'k vozu musi odpovidat pfisluSnym platnym
normam a pozadavkim vyrobce vozu (viz. pfiru¢ka k vozu, ¢i u prodejce vozu).

Tazné zafizeni je pevnostné zkouseno a homologovano dle predpisu EC 94/20 a splfiuje

tuto normu ES.

Typ:

VTZ 001/2/3-383

SVC GROUP s.r.o.

Pramyslova zéna 179, 547 01 Nachod CR

INFO-HELLP : www.svcgroup.cz

e-mail:svc@svcgroup.cz Tel.:+420 491421021

mob.: +420 603360607

8/03 SVC Nachod @




Fitting instructions:

1/Dismantle the rear bumper and its plastic brace from the vehicle (it will not be needed anymore)

2/Slide the left and right side of the towing device into the supports and fasten them with 4 screws
M10x45 over the bands with two holes. Do not tighten!

3/Put the main support of the towing device between the sides prepared in this way; fasten this
with 4 screws 10x50. Align the whole of the towing device and tighten it step by step according
to the torque moments.

4/Make a recess in the bumper after the supplied template and then mountit on the vehicle.

Montageanleitung
1/ Die HeckstoRstange und auch ihre Kunststoffstrebe (sie wird nich mehr erforderlich sein) aus

dem Fahrzeug demontieren.
2/ Die rechte und linke Seite der Zugeinrichtung in die Trager einschieben und sie mit
4 Schrauben M10x45 Uber die Bander mit zwei Léchern-befestigen. Nicht nachziehen !!

3/ Zwischen die in dieser Weise vorbereiteten Bldcke den Haupttrédger der.Zugeinrichtung
einlegen, der mit 4 Schrauben 10x50 zu befestigen ist. Die ganze Zugeinrichtung ausgleichen
und gemaR den Anzugsmomenten schrittweise zusammenziehen.

4/ In die Stol3stange einen Ausschnitt geman der gelieferten Lehre machen und dann diese auf
das Fahrzeug montieren.

T

General instructions, also see Type certificate:
Assembling of a coupling device and wiring must correspond to a carma nufacturer’s requirement.
The coupling device manufacturer has carried out some tests on a car with a standard bumper
which was used at the beginning of making a car and so the manufacturer is not liable for
information about a posssible slot in a bumper in case of changes or a facelift of a car during a car
production.
1. Clean a car body from soft anticorrosive protection of a car.body coat in brackets and joints of a
coupling device with a car body. Clean all drilled holes from metalshavings and-treat them with
antirust agent.
2. Use supplied strength joining material.
3. Aball pin, according to a law, cannot cover a number plate, if a trailer is not joined.
4. Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker requirements.

(see a car manual or ask a car seller).
5. The coupling device has been physically tested and homologated according to the regulation
EC 94/20 and is up to the EC standard.

Allgemeine Anweisungen siehe auch Typenschein: (D]

- die Montage der Zugsvorrichtung und der Elektroinstallation muss den Anforderungen des Wagen
herstellers entsprechen

- be1i einem allfalligen Ausschneiden der Stoss- Stange der Hersteller der Zugsvorrichtung fihrte
Proben an Wagen mit gédngigen Stoss- Stangen am Anfang der Wagenherstellung durch und haftet
keinesfalls fiir Informationen beziiglich des Ausschneidens sowie fiir allféllige Anderungen oder
face- Liftings des Wagens oder der Stoss- Stange.

1. Bei den Aufhangungen und Verbindungen der Zugsvorrichtung mit der Karosserie muss dieselbe
von weichen Rostschutzmitteln gereinigt werden. Reinigen Sie samtliche gebohrte Offnungen von
Spanen und behandeln diese mit einem Rostschutzmittel.

2. Benltzen Sie das gelieferte Festigkeits- Verbindungsmaterial.

3. Der Kugelbolzen darf von Gesetzes wegen nicht das Kennzeichen des Wagens verdecken,
sofern kein Anh&nger an den Wagen angehangt ist.

4. Der Anschluss der Elektroinstallation der Zugsvorrichtung an den Wagen muss den
entsprechenden glltigen Normen und Anforderungen des Wagenherstellers entsprechen

(siehe Handbuch zum Wagen,oder beim Verkaufer des Wagens).

2 Die Zugsvorrichtung wurde in Bezug auf die Festigkeit nach der Vorschrift EC 94/20 geprift und

o genehmigt und erfillt die ES- Norm.

>

o

1<%

Zl Tye: SVC GROUP s.r.o. e-mail:svc@svcgroup.cz Tel.:+420 491421021

pre VTZ 001/2/3-383 Pramyslova zéna 179, 547 01 Nachod GR INFO-HELLP : www.svcgroup.cz mob.: +420 603360607 e




Ford Focus VTZ 001/2/3/-383 = . . . \1& NARAZNIKU

OSAVOzZU

LEVA STRANA

pfilozit na spodni hranu narazniku zevnitf

1:1

PRAVA STRANA




	Stránky 1
	Stránky 2
	Stránky 3

